



Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení bakalářské práce - oponent

Studijní program:	B4131 Zemědělství
Studijní obor:	Agropodnikání
Akademický rok:	
Název práce:	Návrh podnikatelského záměru – včelí farma
Student:	Miloš Šťáva
Katedra:	Katedra krajinného managementu
Vedoucí práce:	Ing. Monika Březinová, Ph.D.
Oponent:	Ing. Eva Hejduková
Pracoviště oponenta:	Manager propagace, DfK Group, a.s.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání		X					
2	Aktuálnost a odborná úroveň práce			X				
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou			X				
4	Vhodnost metodiky řešení			X				
5	Využití metod zpracování výsledků			X				
6	Interpretace výsledků, diskuse			X				
7	Formulace závěrů práce			X				
8	Odborný přínos práce a její praktické využití				X			
9	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem					X		
10	Formální úprava práce a jazykové zpracování					X		

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

(hodnocení A odpovídá známce 1, B - 1 minus, C - 2, D - 2 minus, E - 3, F - 4)

Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Autor si po sobě své dílo zřejmě ani nepřečetl, protože jeho práce s jazykem je naprosto tragická a bohužel odvádí pozornost od obsahové stránky práce. Konstrukce vět často nedávají smysl, při skloňování chybí písmena apod. Pevně věřím, že nejčastěji citovaní autoři Srpová, Řehoř a kol. nemají tolik gramatických a stylistických chyb ve svých skriptech. Zmiňuji se o tom proto, že práce je představována jako celek, která studenta prezentuje a tudíž by měla mít nejen obsah, ale i formu.

Samotné téma je pak velmi zajímavé a poměrně dobře zpracované. Oceňuji, že autor si téma zvolil i proto, že sám včelař a zajímá se o další možnosti a rozvoj tohoto oboru, neboť včely jsou našimi nepostradatelnými pomocníky.

Otázky k obhajobě:

- 1) Co vnímáte jako největší překážku při budování včelí farmy? Resp. co je nutné znát a čeho se vyvarovat, aby se případný záměr realizoval bez velkých ztrát?
- 2) Jak nastavit podnikatelský plán optimálně vzhledem k finanční náročnosti projektu? Jakou roli hraje odbyt a rozmanitost produktů?

